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A n y á r k ö -
zeledtével fel-

merül a kérdés, hogy a
Sanyo életében már
hagyománnyá vál t
családi nap mikor és
milyen keretek közt
kerül megrendezésre.
Örömmel tudatom
Veletek, hogy a Sanyo
Hungary Kft. június
28-án várja dolgozóit
és családtagjaikat az
idén megrendezendõ
nyári party-ra.

A cégnél történt vál-
tozások úgy gondolom
mindenkire hatás t

lesz arra, hogy felfedezze a
világot, vagy csak legyen egy jó
napja.

Természetesen a sport is
szerepet kap a party-n. A nap
során különbözõ egyéni és
csapatjátékokban lehet majd
részt venni, de lesz aerobic óra
és vízi foci, játszóházak, gyerek-
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gyakoroltak, és számos kedvelt kollégával sajnos már
nem fogunk találkozni ezen a bulin.

Mégis úgy gondolom ez a nap a sok munka után a
pihenésrõl és a szórakozásról kell, hogy szóljon, ezért
igyekeztem olyan programokat kitalálni, melyek közt
mindenki megtalálja majd a kedvére valót.

A vezetõség úgy gondolja, hogy azok a dolgozók, akik
itt maradnak és továbbra is a Sanyo csapatát erõsítik,
megérdemlik, hogy egy nap csak róluk szóljon és
megvendégelje õket a cég.

Ez a buli kicsit más lesz mint az eddigiek, bár lesz:
szórakozás, sport, játékok, kaja, pia, sztárok, buli, mint
általában, de ennél talán még egy kicsit több is!

Lesz igazi játéksziget, ahol mindenki újra gyermekké
válhat, aktívan kikapcsolódhat! Kicsiknek-nagyoknak,
gyengéknek-erõseknek, karcsúknak-telteknek (telt-
karcsúknak is!), fiatalnak és öregnek egyaránt lehetõsége

dühöngõk. A legkisebbek foglalkozásain szakképzett
pedagógusok segítenek, így a mamáknak is módjukban
lesz csatlakozni a programokhoz. Míg a kicsik ugrálnak,
vagy kézmûveskednek, a mama lazíthat a tornaórán, a
papák nyugodtan rúghatják a bõrt a foci vagy vízi foci
pályákon. Akik a sok élmény és mozgás közepette
megéheznek meglátogathatják a büfét, amiért az idén a
Szalma csárda lesz a felelõs, és erre az alkalomra
különlegesen ízletes magyaros ebédet készítenek
nekünk.

A színpadon a gyerek és felnõtt programok is helyet
kapnak, lesznek tánc- és harcmûvészeti bemutatók, sõt
egy nagy meglepetéssel is készülünk, amihez mindenki
részvételére számítunk. (De! Legalábbis a nagy-
többségére)

Érdemes estig a helyszínen maradni, hiszen nem kisebb
sztárvendég szórakoztat majd bennünket, mint az Irigy
Hónaljmirigy!

A show után pedig indulhat a buli hajnalig egy kedvelt
zenekarral.

Ezenkívül még számos érdekességgel készülünk,
amirõl folyamatosan informállak majd benneteket! Az új
híreket megtalálhatjátok majd a faliújságokon!

Üdvözlettel:

Müller Hajnalka

PR
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mindannyian találkoztatok kevésbé ismerõs arcokkal
a folyosón, sokan tudjátok is, ki milyen posztot tölt
be, akár még a nevüket is, sokan talán nem tudjátok
hová tenni õket. Ezúton szeretnék két japán urat
bemutatni Nektek, nevezetesen Tsuyoshi Shikata – t,
aki a Solar divízió QC részlegének vezetõje, valamint
Masaaki Kashiwagi – t, aki a Pénzügy vezetõje május
1 – tõl. Tsuyoshi Shikata

Kashiwagi – san csupán e hónap elejétõl dolgozik
nálunk, de már ez alatt a rövid idõszak alatt is
tapasztalta a két kultúra közötti különbségeket.
Feltett szándéka, hogy minél többet megismerjen
hazánkból, szokásainkból, élvezze az itteni életet.
Szakmai téren is szeretne új dolgokat megtanulni,
tapasztalatait gyarapítani. Kashiwagi – san
mindemellett rendkívüli figyelmet szentel az

egészséges életmódnak, a
testmozgásnak, ezen belül is
kedvenc sportja a golf. Ezúton
szeretné megköszönni az
összes divíziónak a kedves
fogadtatást és a kezdeti
támogatást!

Sebedovszki Ildikó
GA

Masaaki Kashiwagi

Vezetováltás a Sanyo Hungary Kft-nél

Shika ta – san számára
rendkívül nagy értéket képvisel a
család és a biztonság. Élete
legfontosabb pillanatainak
vallja, amikor felépítette saját
házát és családot alapított. 15 éve
dolgozik az automat izá l t
gépgyártás területén, 5 éve már
minõségbiztosítással is fog-
lalkozik. Célja, hogy a Ma-
gyarországon gyártott napelem
panelek kiváló minõségét to-
vábbvigye, fejlessze a közel-
jövõben.

1993-ban alakult pop-rock paródia
együttes, akik magyar pop és rock

sztárok népszerû dalaikat dolgozzák fel,
humoros, irónikus formában.

Elsõ 1994-ben kiadott lemezük óriási
sikere után, beindult az igazi

poéngyártás, évente adnak ki új lemezt.
Nyolc kan-ból áll az együttes. A

közelmúltban, televíziós
paródiasorozatban is megmutatták

tehetségüket.

Most pedig az SANYO családi napon
garantálják, hogy 4 fõ részvételével

megnevettetnek mindenkit, és az egész
család számára vidám perceket

szereznek!

Irigy Hónaljmirigy

Kedves Munkatársak!

A közelmúltban több
jelentõs változás történt a
vezetõség berkein belül,
melyek több divíziót is
érintenek. Bizonyára már
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A környezetvédelem játékos népszerusítése

kérdésekrõl szólt . A második
fordulóban a csapattagok a kreativitá-
sukat mutathatták be, a Sanyo-val
kapcsolatos kabalafigurát kellett
alkotniuk. Érkeztek rajzok, festett
képek és gyurma technikával készült
megoldások is. Harmadik fordulóban a Mobile divízió
tevékenységével, illetve elemekkel és akkumulátorokkal
kapcsolatos kérdésekre kellett válaszolni. Ezt követte
egy nagyon érdekes vetélkedõ, melyen elõször
találkozott a környezetvédelmi csoport a gyerekekkel. A
dorogi mûvelõdési házba lett meghívva az összes csapat,
ahol a Sanyo környezetvédelmi csoportja a Dorogi
Környezetvédelmi Egyesülettel, illetve az Esztergomi
Környezetkultúra Egyesülettel közösen egy nagyon jó
hangulatú vetélkedõt szervezett, melynek keretén belül
kreatív és szellemi tudásukat is bizonyíthatták a fiatalok.

Ötödik fordulóban a Solar divízió, a napelem gyártás,
napelemek hasznossága volt téma, majd a 6. fordulóban
az AirCon divízióról, a természetes és mesterséges
hûtéssel kapcsolatban bizonyíthatták be tudásukat a
versenyzõk.

A sok szellemi munkát a Sátorkõpusztai-barlang
látogatásának lehetõségével jutalmaztuk, mely a
gyerekeknek egy izgalmas kirándulás mellett a
vetélkedõn még további pontokat is jelentett.

A hetedik fordulót ismét egy helyi zöld egyesülettel
közösen, a BEBTE-vel szerveztük. Ez alkalommal nem
csak beszélni, hanem tenni is kellett a környezetünkért – a
mások által elhajigált szemetet próbálták meg
összegyûjteni a csapattagok több dorogi általános iskolás
társukkal egyetemben.

A verseny lezárása a hat legügyesebb csapat
részvételével került megrendezésre május 27-én itt a
gyárban. A döntõn megjelent csapatok a „Természet

2
007 augusztusában Yoshio Oe elnök úr
felvetette azt az ötletet, hogy a helyi iskolák

diákjait is bevonva népszerûsítsük a már jól ismert
„Think Gaia” filozófiát. A vállalat környezetvédelmi
csoportjának sem kellett több, azonnal hozzáláttak
megszervezni egy teljes tanévet végigkísérõ
versenysorozatot.

A vetélkedõ a dorogi iskolák 5. és 6. osztályosainak
lett meghirdetve, melyre összesen 24 csapat
jelentkezett.

A vetélkedõ folyamán a környezetvédelemmel és a
Sanyo Hungary Kft-vel kapcsolatos feladatokkal
kellett a gyerekeknek megbirkózniuk. A cél az volt,
hogy fordulónként a feladatok minél változatosabbak
legyenek, hogy a versenyzõk ne unják meg a
vetélkedõt, fejlesszék tudásukat, és minél jobban
megismerjék a Sanyo tevékenységét is .
Természetesen egyik fõ témának adott volt az egyes
divíziók profilja, valamint a hozzájuk kapcsolódó
környezetvédelmi kérdések megválaszolása is.
Ahhoz viszont, hogy a 2007 – 2008-as tanévre kiírt
vetélkedõ ne legyen unalmas, nem volt elég a 3
divíziót témának felvetni, mivel összesen 8
fordulóban kellett a tudásukat és ügyességüket
összemérniük a gyerekeknek. A vetélkedõ általános
tudnivalókkal indult, mely Japánról, az ország
kultúrájáról, valamint a Sanyo kezdetéig visszanyúló

Angyalai”, „Vakondok”, „Tisztaság”,
„Gorgófüvecskék”, „Izompacsirták”
és a „Koedukált Pionírok” voltak. A
döntõ fordulóban 7 feladaton
keresztül kellett bizonyítani a
csapatoknak az ügyességüket, melyek
egy bemutatkozás, azután egy japán
hagyományos játék, az origamizás és
egy másik ügyességet igénylõ
játékból álltak, ami a tangram volt. A
játékos feladatokon kívül fejüket is

Gyoztesek

Az utolsó forduló
egy pillanata
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Mióta meghirdettük a Solar gyárlátogatást sokan
érdeklõdtek a lehetõségrõl, és sokunk

kíváncsiságát sikerült is kielégíteni. Ez érthetõ is, mivel
ritka alkalmak egyike volt ez, amikor a Solar termelését
meg lehet nézni, mert a Solar a Sanyo kapuin belül is elég
titokzatos gyárrészleg hírében áll.

Azóta már sokan megtalálták a helyüket a Solar
részlegen, és beigazolódott a döntésük, hogy a Sanyo-nál
maradtak.

A gyárlátogatás tapasztalatairól szeretnék egy rövid
összegzést írni, ami heteken keresztül sikeresen folyt,
volt aki kellemes meglepetésként élte meg a látogatást és
persze volt aki többre számított.

Alátogatás célja az volt, hogy a mobil részlegen dolgozó
kollégák bepillantást nyerhessenek a Solar üzem
munkájába, hogy döntésüket megkönnyítsük az
átjelentkezéssel kapcsolatban.

Természetesen úgy kaptunk engedélyt a látogatásra,
hogy a Solar részleg termelését nem szabadott
akadályoznunk, azért lehetõség szerint igyekeztek
bemutatni nekünk a termelési folyamatot és egy kicsit a
divízió életét is. Minden résztvevõ dolgozónknak
köszönöm, hogy a látogatás során odafigyeltek a
szabályok betartására.

Szerencsére mindig jött a segítségünkre egy olyan
kolléga aki bevezetett minket a termelés rejtelmeibe, és
kérdéseinkre választ adott. Legtöbbször Téglás Csaba

mûszakvezetõ helyettes kalauzolt bennünket, akinek
nagyon meg voltunk elégedve a „túravezetésével”. Ezt
külön köszönjük ezúton is, és természetesen az összes
többi kollégának is aki szakított ránk egy kis idõt!

A látogatások során megtudhattuk, hogy mi a különbség
a Solar két gyáregysége, valamint termékei között,
hogyan épül fel a termelési folyamat, hogyan lesz modul a
panelbõl, milyen munkaterületek vannak a gyárban,
melyik folyamatot javasolják inkább hölgyeknek és
melyiket inkább uraknak és még sok mást is. A
gyárlátogatás keretén belül persze személyes kérdések
feltevésére is volt lehetõség, amit igyekeztünk
megválaszolni.

Jellemzõen felmerült kérdések:

- szabadság kiadási szabályok;

- munkára, munkarendre vonatkozó kérdések;

- elvárásokra vonatkozó kérdések.

A Solar gyárlátogatás lehetõsége több heti folyamatos
látogatás után immár befejezõdött . De az átjelentkezésre
még mindig van lehetõség, amit bárki meg is tehet a HR
osztályon Previtzer Péternél. Reméljük tudtunk segíteni
egy fontos döntés meghozatalában azoknak, akik
ellátogattak a Solar üzembe.Avezetõségnek is köszönjük,
hogy biztosította a látogatás lehetõségét az
érdeklõdõknek.

Müller Hajnalka

PR
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Látogatás a  Sanyo napos oldalára

használni kellett a versenyzõknek ugyanis egy teszt és
egy rejtvény is megoldásra várt. Az izgalmakat a
versenyzõk sárkányeregetéssel és gyárlátogatással
vezethették le.

A jó hangulatban telt fordulón minden csapat nagyon
ügyesen szerepelt, és a végeredmény is szoros lett. A
versenysorozat nyertese a „Koedukált Pionírok” nevû
csapat lett, másodikként a „Természet Angyalai” értek
célba, a harmadik pedig a „Tisztaság” csapata lett. Egy
különdíj is kiosztásra került, melyet az egyetlen 5.
évfolyamos diákcsapat kapta, a „Gorgófüvecskék”.

A Sanyo vezetésének és a környezetvédelmi csapat
munkatársainak nagy örömére szolgált, hogy minden
dorogi iskola képviseltette magát a versenyen és hogy
az elsõ három helyezés közt is mindhárman
osztozhattak.

Bízunk benne, hogy sok újat tanultak a gyerekek, sok
új élménnyel gazdagodtak a „Think Gaia” vetélkedõ
folyamán, és jövõre is hasonló érdeklõdéssel kísérve
rendezheti meg a Sanyo a vetélkedõt.

BodákAnita - Hohl Zoltán

Fotó: Kiss Ákos

Az utolsó forduló résztvevoi
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A Sanyo zenekara

A
zene az egyetemes emberi kultúra része és a

kommunikáció eszköze. A puszta szórakoztatásra
a komolyabb gondolatok közlésére, az emberi természet
felkavarására és lenyugtatására egyaránt alkalmas. Nem
véletlen, hogy minden ember kötõdik ilyen-olyan módon
a zenéhez. Van, aki jobban is mint mások. Emlékezzünk
csak Hayashi-sanra, aki többször megörvendezetett
bennünket játékával. Szerencsére az utóbbi idõben több
alkalom is nyíl t arra, hogy munkatársaink
örvendeztessenek meg bennünket zenéjükkel itt a
SANYO-ban.

A céges zenekar ötlete Jagudits Ákostól származik, aki
lelkes tangóharmonika játékos. A zenekar összeállása
során nagy segítség volt, hogy cégünk nem szûkölködik
aktív zenészekben. Elsõ hívásra elvállata a felkérést a
Soundtrack, Vamp, Sound Gixer együttesek szaxofonos-
énekese: Neichl Norbert, a Coffee Shop, Silver Blue, és a
Sic Transit együttesek basszusgitárosa: Dér Norbert,
valamint a Kontinens, Írottkõ Mûhely és a Vegetable Fat

hangszerét megörvendeztetve magát és barátait. A csapat
elsõ fellépésére a tavalyi nyári partin került sor, amikor is a
Dream a Little Dream of Me címû jazz-standardet adtuk
elõ, az akkor még szintén SANYO-s dolgozó Mankóné
Kispál Piroska énekével. Az egy dalból álló fellépés sikert
aratott, volt, aki azzal kereste meg a zenekart, hogy sajnos
csak az utolsó dalt sikerült elcsípnie.

Legutóbb a tavalyi karácsonyi partin hallhattátok a
csapatot, amikor a buli nyitányaként este héttõl nyolcig
nyújtottunk egy egyórás programot – nagy érdeklõdés
közepette. Fõként ismert magyar nyelvû slágereket
játszottunk, de emellett természetesen nem hiányzott a
nyári partin nagy sikert aratott dal, valamint az
alkalomhoz illõ Jingle Bells sem. Most az idei nyári partin
újra hallhatjátok a zenekart immár Piroska nélkül. Jó hír
viszont, hogy még egy dobossal is bõvült kis csapatunk.
Most is számíthattok rengeteg újdonságra és
természetesen a „slágereinkre”.

Menyhárt Csaba
HR

végig a meccset, de az utolsó pillanatban a döntõ gólt
mégis a litvánok szerezték meg.

Szurkoljunk június 21-én Nakao-sannak és a
Vitézeknek, hogy újabb bajnoki címmel – ami már
zsinórban a tizedik lenne! – ünnepelhessék a csapat
fennállásának negyedszázadát!

Menyhárt Csaba
HR

A Sanyo vitéze

Környékünkön a rögbinek komoly hagyományai
vannak. Az Esztergomi Vitézek rögbicsapata

hazánkban az elsõk között 1983-ban alakult meg.Arögbi a
médiában kicsit háttérbe szorult amerikai unoka-
testvérével, az amerikai futballal szemben. Sajnos sokan
ma is keverik a két sportágat. Ezt a sportot sok külföldi is
játsza hazánkban, a John Bull Exiles csapatát például
fõként Magyarországon dolgozó angol diplomaták
alapították és jelenleg is sok külföldi található a csapatban.

Nagy örömünkre mi is büszkélkedhetünk egy igazi rögbi
játékossal: Ippei Nakao, az AirCon SCM managere már 12
éves kora óta rögbizik. Hazánkba érkezése után
csatlakozott a Vitézek csapatához, melynek azóta is
oszlopos tagja. Sõt! Nakao-san tagja a magyar nemzeti
rögbi válogatottnak is, mint ahogy a fotó is mutatja.

A mieink ugyan balszerencsével kikaptak Litvániától
ezen az EB-selejtezõn, de senkinek semmi oka szégyenre.
Mert a magyar válogatott megfeszített tempóban küzdötte

tagja: jómagam, aki zongorán és egyéb
billentyûs hangszereken – kivéve a
harmonikát – játszom. A zenekar
természetesen nemcsak sokat próbált
zenészekbõl áll, a csapat tagja egy
amatõr gitáros Havasi Gábor is, aki
szintén régóta fogja kezében a hat húros

Sanyo All Stars Band
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Nakao-san a magyar válogatott mezében
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Sanyo-s hírek

A légkondícionáló üzem
tervezett nyári leállása:
2 0 0 8 . j ú l i u s 2 8 t ó l -
augusztus 1-ig fog tartani.

A Solar üzem tervezett nyári
leállása augusztus 20-28 között
lesz.
A Solar I. üzemben új gépeket
fognak telepíteni ez idõ alatt a
gyár jövõ évi kapacitásnöveke-
désének elõsegítésére. A Solar
II. üzemben pedig a dupla
termelõsor indítására készül-
nek fel.
Ezt a leállási idõt a dolgozók
szabadságának terhére számol-
ja el a divízió.

A HR osztály kiköltözött a
nagyirodába, ezentúl ott fogja
ellátni feladatait. Kérjük
dolgozóinkat, hogy a jövõben
ott keressék a személyzeti
osztály munkatársait az ügyeik
intézésére.

A helyi zöld szervezetek február 15-én ejtették
meg évi egyszeri szokásos látogatásukat a Sanyo
Hungary Kft-nél. Errõl bõvebben olvashattok a
„Zöld Sorok” idei 3. számában, ahol három
oldalas cikk született a látogatás tapasztalatairól.

Május 6-án látogatott el hozzánk Békés megye
nagy múltú és egyben legnagyobb szakképzõ
intézményének (Trefort Ágoston Villamos- és
Fémipari Szakképzõ Iskola) tanári kara. Az
iskola profilja a vas- és villamos iparhoz
kapcsolódik. Az ipar egyre magasabb
követelményeit kívánja kielégíteni jól képzett
szakmunkásokkal, szakközépiskolát végzett
szakemberekkel, technikusokkal és mérnök-
asszisztensekkel. Az intézmény vezetése
fontosnak tartja a megújuló energiák
elterjesztését, ezért elhatározták, hogy az iskola
területén, egy megújuló energia parkot hoznak
létre oktatási céllal. A gyárlátogatáson 16
mûszaki tanár vett részt szakmai látókörük és
hozzáértésük fejlesztése céljából.

A JCI képviselõi május 15-én látogattak el
hozzánk egy nagyszabású konferencia terveinek
ismertetésére. JCI Magyarország, mint a Junior
Chamber International (JCI) magyarországi
szervezete, lehetõséget biztosít fiatal üzlet-

emberek és értelmiségiek számára vezetõi
képességük és kapcsolat-rendszerük fejlesz-
téséhez, a modern civil értékrend kiteljesítéséhez
annak érdekében, hogy együttesen jobbá tegyék
környezetüket és a világot. A JCI a világ
legnagyobb vezetõi készség fejlesztõ szervezete.
JCI Magyarország 1989 óta jelentõs erõ-
feszítéseket tesz hazánk nemzetközi megis-
mertetése érdekében.

A helyi szervezetek általában 20-100 fõs
csoportok, amelyek a következõ 4 fõ
tevékenységi területen szerveznek - a tagok
igényei szerint - elõadásokat, szemináriumokat,
tréningeket, projekteket, illetve építenek ki helyi
és nemzetközi szinten kapcsolatokat:

• vállalkozókészség;
• vezetõképzés;
• menedzsment készségek fejlesztése;
• tréner képzés.
2009-ben elsõ kelet-közép-európai országként

Budapest rendezi a JCI Európa Konferenciát,
amelyen várakozásaink szerint legalább 2.500
európai JCI tag vesz majd részt. A konferencia
témája CSR – azaz a szervezeti társadalmi
felelõsség vállalás – lesz, mely területen a Sanyo
is indított kezdeményezéseket .

Eseményeink:

Az oldal híreit összeállította: Müller Hajnalka és Previtzer Péter
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